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ΘΕΜΑ:  Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 

ΣΧΕΤ.:  Ερώτηση 2661/16-01-18 της Βουλής των Ελλήνων  

 

Σε απάντηση της Ερώτησης που κατέθεσε ο βουλευτής κ. Ηλίας Παναγιώταρος με θέμα 

«Σχετικά με τις περικοπές στα επιδόματα Βατραχανθρώπων του Πολεμικού Ναυτικού» σας 

γνωρίζω, σύμφωνα με τα στοιχεία τα οποία τέθηκαν υπόψη μου και κατά το μέρος που αφορά 

στο ΥΠΕΘΑ, τα ακόλουθα: 

Κατ’ αρχήν σας υπενθυμίζω ότι οι αρμοδιότητες για τη μισθολογική, επιδοματική και 

δημοσιονομική πολιτική, ανήκουν στο συνερωτώμενο Υπουργείο Οικονομικών, το οποίο την 

εξειδικεύει με ειδικούς μισθολογικούς και δημοσιονομικούς νόμους που σκοπό έχουν την 

περικοπή δαπανών με τη συμμετοχή όλων, για να διασφαλιστεί η ηθική και οικονομική 

ισορροπία των μέτρων. 

Στα κριτήρια επιλεξιμότητας των επιδομάτων ελήφθησαν υπόψη οι πραγματικές 

επιχειρησιακές ανάγκες όπως αποτυπώθηκαν από τα οικεία Γενικά Επιτελεία, ενώ ο 

εξορθολογισμός αυτών πραγματοποιήθηκε όπως προβλέπεται από το ν.4472/17. Ο χρόνος 

έναρξης της σχετικής ΚΥΑ αποτυπώνεται στο ΦΕΚ Τεύχος Β΄ 1762/22-05-2017 

Επισημαίνεται ότι, η εφαρμογή της ως άνω ΚΥΑ δεν πρόκειται να επιφέρει οικονομική 

υποβάθμιση των Στελεχών που υπηρετούν σε Μονάδες Ειδικών Επιχειρήσεων, καθόσον δεν 

επηρεάζει το προσωπικό που υπηρετεί στις εν λόγω Μονάδες. 

Τέλος, κατά την παρούσα περίοδο, τελεί υπό επιτελική επεξεργασία η τροποποίηση της 

ως άνω ΚΥΑ με στόχο την περαιτέρω διασφάλιση της ισότιμης και δίκαιης αντιμετώπισης των 

στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων, με γνώμονα αφ’ ενός την κάλυψη των αυξημένων 



 

 

 

επιχειρησιακών απαιτήσεων και αφ’ ετέρου τις καθορισμένες πιστώσεις του σχετικού κωδικού 

του προϋπολογισμού. 

Κατά τα λοιπά αρμόδιο να σας απαντήσει είναι το συνερωτώμενο Υπουργείο 

Οικονομικών. 
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 ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

. 


		2018-02-02T09:06:20+0200




